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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας  εκπρόσωποι εργοληπτικών οργανώσεων 
Ζήτησαν τη στήριξη του μετά  τον αποκλεισμό τους από την κυβέρνηση στα έργα 

αποκατάστασης στη Θεσσαλία 
Δέσμευση  Κουρέτα  για  προώθηση του αιτήματός τους στην κυβέρνηση 

 
Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας Δημήτρης Κουρέτας πραγματοποίησε συνάντηση με 
εκπροσώπους εργοληπτικών εταιρειών, μετά από αίτημα τους για να του  εκφράσουν την 
έντονη διαμαρτυρία τους για τον αποκλεισμό τους από  τα μεγάλα έργα υποδομών στην 
Περιφέρεια Θεσσαλίας. 
 
Στη συνάντηση συμμετείχαν, ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ, Ζαχαρίας Αθουσάκης  η  Πρόεδρος του  
ΠΕΣΕΔΕ, Μαρία Τσιομπάνου ,ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Μαγνησίας της 
ΠΕΔΜΕΔΕ Αλέξανδρος Καμπύλης ,το  μέλος Δ.Σ. του ΣΤΕΑΤ Αθανάσιος Σίψας, καθώς και 
άλλοι εκπρόσωποι του εργοληπτικού κλάδου ενώ από πλευράς Περιφέρειας ήταν παρούσα και 
η Γενική Διευθύντρια Έργων Ντίνα Ζαμπούνη.  Οι παριστάμενοι διαμαρτυρήθηκαν έντονα για 
την απόφαση του Υπουργείου Υποδομών να αναθέσει το σύνολο των έργων αποκατάστασης 
των υποδομών στις περιοχές που επλήγησαν από τις θεομηνίες, συνολικού ύψους 1,35 
δισεκατομμυρίων ευρώ, σε τέσσερις μεγάλες εργοληπτικές επιχειρήσεις, αποκλείοντας όλες τις 
υπόλοιπες εταιρείες από τις σχετικές διαδικασίες. 
 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε έντονος προβληματισμός σχετικά με τη 
δυνατότητα έγκαιρης αποπεράτωσης των έργων, δεδομένου - όπως επεσήμαναν οι εκπρόσωποι 
του κλάδου-  ότι οι εταιρείες  που επιλέχθηκαν διαχειρίζονται ήδη ετησίως έργα ύψους 2,5 δις € 
έργα και ήδη έχουν 18 δις € ανεκτέλεστο ποσό συμβάσεων προς κατασκευή, το οποίο μετά και 
την ανάθεση και των έργων αποκατάστασης υποδομών, μαζί με ορισμένα ακόμη έργα, θα γίνει 
22 δις € . 
 
Επιπλέον, οι εκπρόσωποι των εργοληπτικών εταιρειών της Θεσσαλίας, τόνισαν ότι δεν είναι 
διατεθειμένοι να εκτελέσουν υπεργολαβίες για άλλες εταιρείες με τιμές κάτω του κόστους. 
γεγονός που εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους, καθώς ενδέχεται να οδηγήσει σε επανάληψη των 
προβλημάτων που παρατηρήθηκαν κατά την αποκατάσταση των υποδομών μετά τη θεομηνία 
“Ιανός”. Υπενθυμίζεται ότι στη συγκεκριμένη περίπτωση, δεν τηρήθηκαν τα 
χρονοδιαγράμματα, ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις τα έργα είτε καθυστέρησαν σημαντικά είτε 
δεν εκτελέστηκαν καθόλου. 
 
Ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Δημήτρης Κουρέτας, αφού άκουσε με προσοχή τους 
εκπροσώπους των εργοληπτικών οργανώσεων αναγνώρισε το δίκαιο των αιτημάτων τους  
επισημαίνοντας, ότι ο  αποκλεισμός  δεν συνάδει με την αρχή της ισότητας. Δεσμεύτηκε να 
θέσει το  θέμα στην κυβέρνηση  αλλά και  για την  αναζήτηση  κοινών ενεργειών , μετά την 
περίοδο των εορτών, ώστε να αναδειχθεί ότι ο περιορισμός του δικαιώματος πρόσβασης στα 
δημοπρατούμενα έργα σε ελάχιστα σχήματα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κοινωνικό, 
επιχειρηματικό και οικονομικό επίπεδο, ειδικά δε όταν τα έργα είναι συνήθη και δεν απαιτούν 
κάποια ειδική τεχνογνωσία ή τεχνολογία.  
 



 
 

 
 
 

 
 



 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


